
質問 1 2 3 4 1 2 3 4 3.4合計 R512月

１ 学校は楽しいです。 17 34 154 224 4.0% 7.9% 35.9% 52.2% 88.1% 89.7%

２ 思いやりをもち、友だちとなかよく助け合うことができます 。 4 20 158 247 0.9% 4.7% 36.8% 57.6% 94.4% 93.3%

 ３ 学校での学習は、よくわかります。 14 14 14 233 5.1% 5.1% 5.1% 84.7% 89.8% 92.3%

４ 友だちの前で、自分の考えを発表することができます。 27 100 145 157 6.3% 23.3% 33.8% 36.6% 70.4% 70.7%

５ もんだいやかだいについて、自分で考え、とこうとしています。 14 37 149 229 3.3% 8.6% 34.7% 53.4% 88.1% 90.8%

６ じゅぎょうの中で自分の考えをふかめたり、広げたりするために話し合い
　 活動を行っています。

20 60 187 162 4.7% 14.0% 43.6% 37.8% 81.4% 85.4%

７ すききらいなく食べて、けんこうな体になるようにしています。 18 48 148 215 4.2% 11.2% 34.5% 50.1% 84.6% 83.9%

８ お友だちを「さん」づけでよび、ていねいな言葉づかいをしています。
（じゅぎょう中）

86 98 143 102 20.0% 22.8% 33.3% 23.8% 57.1% 57.0%

９ 城北っ子サンサン（学習面・生活面）ができています。 13 58 211 147 3.0% 13.5% 49.2% 34.3% 83.4% 86.1%

10 そうじ時間はおしゃべりしないで、きょう力しておそうじしています。 26 74 198 131 6.1% 17.2% 46.2% 30.5% 76.7% 76.1%

11 あいての顔を見て、すすんであいさつをしています。 22 53 150 204 5.1% 12.4% 35.0% 47.6% 82.5% 86.1%

12 自分にはよいところがあると思います。 29 39 156 205 6.8% 9.1% 36.4% 47.8% 84.1% 85.7%

13 お友だちや先生のお話をよくきいています。 6 21 147 255 1.4% 4.9% 34.3% 59.4% 93.7% 95.5%

14  先生は自分の話をよく聞いてくれます。 13 18 123 275 3.0% 4.2% 28.7% 64.1% 92.8% 90.8%

15 先生はよいところをほめてくれます。 8 28 110 283 1.9% 6.5% 25.6% 66.0% 91.6% 90.8%

16  先生は自分のよいところに気づかせてくれます。 16 36 133 244 3.7% 8.4% 31.0% 56.9% 87.9% 86.5%

17  「早ね　早おき　朝ごはん」ができています。 27 60 151 191 6.3% 14.0% 35.2% 44.5% 79.7% 79.7%

18  家では、時間をきめて、しゅくだいなどの家庭学習にとり組んでいま
す。 （めやす：３・４年生４５～６０分、５・６年生７５～９０分）

59 80 131 159 13.8% 18.6% 30.5% 37.1% 67.6% 67.6%

19  家の人に学校でのできごとなどを話しています。 30 50 107 242 7.0% 11.7% 24.9% 56.4% 81.4% 85.7%

20  家の人と自分のしょうらいのゆめや目ひょうについて話しています。 65 78 119 167 15.2% 18.2% 27.7% 38.9% 66.7% 72.5%

21  安全のきまりや交通ルールを守っています。 10 6 101 312 2.3% 1.4% 23.5% 72.7% 96.3% 97.7%

22  地いきの行事に参加しています。 96 106 124 103 22.4% 24.7% 28.9% 24.0% 52.9% 58.4%

令和６年度　児童アンケート（１２月）

４．よくあてはまる　３。やや当てはまる　２。あまりあてはまらない　１。あてはまらない

学
　
　
校

家
　
庭


